



西溪镇第六届蜜桃嘉年华 7月12日甜蜜开幕

“桃”你欢喜 共赴一场专属夏天的盛宴



新鲜采摘的水蜜桃



蜜桃节活动现场(资料照片)



游客在采摘水蜜桃

七月桃养人,八月桃生津。眼下,西溪镇下赵村的水蜜桃进入成熟季。翠绿的桃林在蓝天的映衬下格外美丽,树下桃香扑鼻,红彤彤的水蜜桃挂满枝头。7月12日,2024年西溪镇第六届蜜桃嘉年华将在下赵村开幕。

本届蜜桃节为期3天。蜜桃节期间,西溪镇将推出桃王争霸赛、蜜桃市集、品桃会、蜜桃直播、蜜桃采摘游、文艺表演、民俗小吃等一系列丰富多彩的活动,展现下赵村水蜜桃品牌特色、地域人文特色。

蜜桃市集上,除了水蜜桃以外,还有农特产品、文创产品展销和成果展示。届时,每名摊主将身着统一服装,通过抖音直播方式销售水蜜桃。同时,下赵村还将安排丰富的文艺汇演,为游客带来别样的蜜桃嘉年华狂欢体验。

种果树三分靠天,七分靠管。自2017年起,下赵村从宁波奉化引种6个水蜜桃品种,首批种植面积达300亩。多年来,下赵村秉承原生态种植理念,从剪枝、疏花、疏果到病虫害防治等各环节,始终坚持精细化管理,现已形成1000多亩水蜜桃主产区。下赵水蜜桃皮薄、肉厚、汁多、味甜,深受市民和各地经销商的

喜爱。

近年来,我们不断拓宽产业渠道,通过安装路灯、修建广场等,持续完善村里的基础设施。同时,我们还依托水蜜桃推广乡村旅游,将果园变成游客的采摘乐园,不仅满足了游客的尝鲜需求,还带动村民增收致富。下赵村党支部书记黄振丰说,这些基础设施的完善降低了运输成本和农场的经营成本。水蜜桃产量越来越高,农户收益也不断增加。预计今年水蜜桃产量达14万公斤,同比增加约4万公斤。

乡村振兴靠产业,产业发展靠特色。近年来,西溪镇始终坚持绿水青山就是金山银山发展理念,沿着生态奠基、影视卡位、文化升级、旅游突破的发展路径,在擦亮生态底色、推进农旅融合等方面下功夫,持续提升乡村振兴工作质效。同时,西溪镇以下赵蜜桃、寨口蜜梨为品牌抓手,创新发展衍生农副+农科教融合+农旅康养+体验采摘模式,推动农产品品牌提档。此外,该镇还通过增加拍摄场景、提升拍摄服务,不断丰富旅游业态,做好影视+旅游文章,高质量打造农文旅发展新高地。

融媒记者 吕晓婷

